
U Zagrebu,  11. veljače 2016. 

JAVNO OČITOVANJE 
Samostalnog sindikata zdravstva i socijalne skrbi Hrvatskena  obraćanje premijeru i medijima 

Hrvatske udruge radničkih sindikata 
 

TKO JE MANIPULATOR? 
 

Do kuda seže  želja jedne sindikalne središnjice da zadrži članstvo i jednog sindikata da ostane u 
pregovorima pokazalo je jučerašnje obraćanje Hrvatske udruge radničkih sindikata medijima. Svojom 
tvrdnjom da „Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske  manipulira javnošću pod 
krinkom zaštite zakonitosti u želji da sačuva svoj neprirodni položaj“ Ozren Matijašević, čelnik jedne 
sindikalne središnjice javno je pokazao da ne poznaje važeće zakonske propise, da ne zna tko ih 
donosi i da barata činjenicama koje ne poznaje i ne prepoznaje tko je manipulator. 

Kada se čelnik sindikalne središnjice i to ne bilo koje, već središnjice koja svojim nazivom „udruga 
radničkih sindikata“ upućuje na  radničko određenje, kod premijera  umjesto za socijalni dijalog svih 
sindikata realnog sektora koje predstavlja zalaže za strukovni kolektivni ugovor samo za liječnike, 
onda je to u najmanju ruku neukusno. Raspravu o tome i Vlade i sindikati i sindikalne središnjice 
pamte od 2003. godine, a rezultat je današnji zakon.   

Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske  stoji iza podataka  koje smo iznosili jer su 
istiniti, javno dostupni,  transparentni i mogu se provjeriti.  Stoga svako  stavljanje na  teret 
Samostalnom sindikatu zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske da manipulira javnošću,   koje znači 
smišljeno baratanje krivim podacima, izvrnutim činjenicama, lažnim interpretacijama te vješto 
podmetanje kako bi se stvaranjem lažnog dojma ostvarila kontrola, za nas je nedopustiva. A što rade 
predsjednik liječničkog sindikata dr. Ivica Babić i  čelnik sindikalne središnjice kojoj taj sindikat 
pripada, Ozren Matijašević? 

Upravo Ozren Matijašević, čelnik sindikalne središnjice u kojoj je dr. Babić  iznosi krive podatke o 
pregovorima u kojima nije bio, jer je predsjednik Liječničkog sindikata dr. Ivica Babić u pregovorima 
sudjelovao do samog parafiranja teksta kolektivnog ugovora, i tada je isti odbio potpisati.  

Svojom tvrdnjom da je intervencijom bivše vlade liječnicima onemogućeno kolektivno pregovaranje,  
a našem sindikatu dana povlaštena uloga, Ozren Matijašević pokazuje da ili  ne poznaje zakon ili 
svjesno izvrće činjenice, s obzirom da je zakon, temeljem kojeg su liječnici izgubili reprezentativnosti 
donio Sabor RH, a ne Vlada, a točno je da su ga  podržali GSV odnosno predstavnici Vlade,  4 
sindikalne središnjice i poslodavci. Međutim moramo naglasiti da ni zakonom nije liječnicima 
onemogućeno da pregovaraju, već je zakonom propisana brojnost članova koju mora imati sindikat da 
bi bio reprezentativan za kolektivno pregovaranje i da za razliku od našeg sindikata , liječnički 
sindikat ne ispunjava propisani minimum.  

Liječnici su htjeli ekskluzivu, ne samo u zdravstvu nego na cijeloj sindikalnoj sceni, riskirali su i 
izgubili su poziciju pregovarača. Za to im nitko nije kriv,  ni Vlada, ni zakon niti drugi sindikati. 
Samostalni sindikat poručuje Ozrenu Matijaševiću i dr. Ivici Babiću, neka ostave na miru naš 
„protuprirodni ekskluzivitet“ on je rezultat našeg rada i brojnosti i  utemeljen je na zakonu. 

U službama  koje se financiraju iz Državnog proračuna i HZZO-a, gdje smo mi javni službenici, svi  
jednako potrebiti za funkcioniranju sustava,  nema mjesta za ekskluzivu.  To bi čelnik udruge 
radničkih sindikata trebao znati. Stoga slijedom navoda kojima se gospodin Ozren Matijašević služi i 
kojima nas časti, a koji  ne samo da ne odgovaraju istini nego predstavljaju izvrtanje činjenica, 
mislimo da je jasno tko manipulira javnošću.  

      Predsjednik SSZSSH : Stjepan Topolnjak  


